WESTFALIA

Anhangevorrichtung Montage- und Betriebsanleitung, Originalbetriebsanleitung
Zavésné zarizeni Montazni a provozni navod

Anhangertrak Montage- og driftsvejledning

Enganche Instrucciones de montaje y de servicio

Attelage Notice de montage et d'utilisation

Peravaunun vetolaite Asennus- ja kayttéohjeet

Tow bar Installation and Operating Instructions

Aidragn ¢eu&ng Odnyieg cuvapuoAdynang kai AsiToupyiag
Vontato késziilék Beszerelési utasitas

Gancio di traino Istruzioni di montaggio e per l'uso
Tilhengerfeste Monterings- og bruksanvisning
Trekhaak Montage- en gebruikshandleiding

Hak holowniczy Instrukcja montazu i eksploatacji

CuenkKa VHcTpykumsi o MOHTaxy 1 aKcnyaTaLmm

066606600600000

Dragkrok Monterings- och bruksanvisning

APPROVAL NO:| e 13 ‘ 00-2908

TYPE: | 314 358 D-vALUE: D 9,6 kN
PART NO'| VERT. LOAD: [S 75 kg
COUPLING CLASS: | A 50-X

WESGTFALIA °"F¢F

314 373 600 001 Chevrolet/Daewoo Cruze

WESTFALIA-Automotive GmbH
Am Sandberg 45
D-33378 Rheda-Wiedenbriick

service@westfalia-automotive.de
+ 49 (0) 5242 / 907 - 400 314 373 691 101 - 003



0L n
| EXGZXG'0L

Oy

A

s e

L00 059 £2€ Y16

e

¢lN
GTXPT

A

Xgl

o:\_,_
@

@ﬂmmxmno_
ON

(01L) OLIN

EXGZXS'0L
GTXYTXEL

(6°01) OEXQLIN
(6°0L) SIXZLN

-

N

Xt

X3
Xg

X
Xe

X]

X]

0EXOLIN

EXGZXG 0L

314 373 691 101 - 003



Nasjonale retningslinjer om godkjennelse av monteringer skal overholdes.

Enhver endring hhv. ombygging av tilhengerfestet er forbudt. Dette vil gdelegge brukeropplevelsen.

Fjern isolasjonsmasse hhv. understellsbeskyttelse fra kjgretayet, fra omradet ved tilhengerfestet - hvis dette finnes.
Tilhengerfestet brukes til trekke tilhengere og som lastfeste. Det er forbudt & bruke anordninger av annen art.

Pa kjgretgyer med parkeringshjelp kan man etter at tilhengerfestet er montert oppleve feilfunksjon fordi deler (kulestang,
koblingskule) kommer inn i registreringsomradet til sensorene. Hvis dette skjer ma registreringsomradet tilpasses eller sa ma
parkeringshjelpen deaktiveres. Ved bruk av tilhengerfester med avtakbar hhv. svingbar kulestang, vil man ikke fa feil pa
parkeringshjelpen nar kulestangen tas ut av bruksstilling.

Tilhengerfestet er en sikkerhetskomponent og skal monteres av fagbedrift. Det er stor fare for at det kan oppsta ulykker ved feil
montering! Den tyske teksten i denne veiledningen er bindende. Med forbehold om endringer.

Nationale richtlijnen betreffende de montagegoedkeuring moeten in acht worden genomen.

Elke wijziging van de aanhanger is verboden. Wijziging leidt tot verval van de gebruikstoestemming.

Isolatiemassa of de beschermende laag van het voertuig - indien aanwezig - van de contactvlakken van de trekinrichting
verwijderen.

De aanhanger is bedoeld voor het trekken van aanhangers en het gebruiken van lastdragers. Ander gebruik is verboden.

Bij voertuigen met parkeerhulp kunnen zich na montage van de aanhanger defecte functies voordoen omdat onderdelen
(kogelstangen, koppelingskogels) zich in het waarnemingsbereik van de sensors kunnen bevinden. In dit geval moet het
waarnemingsbereik worden aangepast of de parkeerhulp worden gedeactiveerd. Bij gebruik van aanhangers met verwijderbare
resp. zwenkbare kogelstangen is een defecte werking van de parkeerhulp onwaarschijnlijk als de kogelstang uit gebruikspositie
wordt gezet.

De aanhanger is veiligheidsonderdeel en mag alleen door vakkundig personeel worden gemonteerd. Bij verkeerde montage
bestaat ernstig gevaar voor ongevallen! De Duitse tekst van deze handleiding is bindend. Wijzigingen voorbehouden.

Prosze przestrzegac¢ krajowych wytycznych dotyczacych odbioru technicznego.

Wszelkie zmiany lub przebudowy haka holowniczego sg zabronione. Spowodujg one utrate waznosci Swiadectwa homologaciji.
Prosze usunaé mase izolacyjna lub zabezpieczenie podwozia pojazdu (jesli sq) w obszarze styku haka holowniczego.

Hak holowniczy montowany jest w transporterach i stuzy do ciggniecia przyczep. Niezgodne z przeznaczeniem zastosowanie jest
zabronione.

Po zamontowaniu haka holowniczego w pojazdach z systemem wspomagania parkowania moga wystapic¢ usterki, jesli dragzek
lub kula haka holowniczego znajdujg sie w zakresie wykrywalnosci czujnikow. W tym przypadku nalezy dostosowac zakres
wykrywalnosci lub dezaktywowac system wspomagania parkowania. W przypadku zastosowania haka holowniczego ze
zdejmowanym lub odchylanym drazkiem kulkowym mozna unikngé¢ wadliwego dziatania systemu wspomagania parkowania
poprzez wyjecie drazka lub jego wysuniecie z pozycji robocze;.

Hak holowniczy stanowi element bezpieczenstwa i moze zosta¢ zamontowany wytacznie przez firme specjalistyczng. W
przypadku nieprawidtowego montazu istnieje powazne ryzyko wypadku! Tekst niniejszej instrukcji w jezyku niemieckim jest
wigzacy. Zmiany zastrzezone.

Mopnexat cobnofgeHre HauMoHanbHble AMPEKTUBbLI O MOPSIAKE NPUEMKN HABECHOrO/BCTpanBaeMoro o6opyaoBaHus.
Kakne-nnbo nameHeHns n nepeaenku Ha cuenke HegonyctumMbl. OHM genatT HEAENCTBUTENbHBIM pa3peLleHne Ha
aKcnnyaTaumio.

Nzonauumio unm nokpbiTMe Ha AHULLE aBTOMOOUNS - NPU HanU4ynM - B 30HE NpUeraHnsi CUENKMy/anuTb.

Cuenka cnyxuT ans 6ykcupoBkaHus npulena n obcnyxmBaHns rpy3oBbix 6anok. 3anpeLleHo cnonb3oBaHne Arsi NOCTOPOHHMX
Luenen.

Ha aBTomobunsx c BcnomoratenbHbIM YCTPOWMCTBOM NapKOBKM NMOCIe MOHTaXa CLENHOro YCTPONCTBA BO3MOXHbICOOM, Tak
Kak pasHble y3nbl (LlapoBasi LWTaHra, COeAUHMTENbHbIN LWap) MOryT Oka3aTbCH B 30HE AENCTBUS AaT4MKOB. B atom cnyyae
noaperynupoBaTth 30HYy OEeNCTBUA AaT4MKOB NMMBO geakTMBMpOBaTh BCNOMOraTenbHoOe YCTPONCTBO ANs NapkoBku. Mpu
Nosb30BaHWUM CLEMHBIMW YCTPONCTBAMUN CO CbE€MHbIMWU/NMOBOPOTHBIMM LLAPOBLIMY LUTAHraMyn MOXHO He onacaTbCs OTkasa
YCTPOWCTBA NapKOBKM, ECININ OTBECTM LLIAPOBYH LUTAHIY M3 pabo4yer nosuumn.

CuenHoe yCTPONCTBO - 3TO y3erl, HeCYLLMI NpegoXpaHnUTerNbHble PYHKLMN, U K €f0 MOHTaXy AONYCKaloTCA TONbKO CNeumnanucThbl.
[Mpy HENpaBUNBHOM MOHTaXe rPO3UT ONACHOCTb Taxenbix TpaBm! Oba3aTenbHbIM SBNAETCA HEMELKMI TEKCT AaHHOW
WNHCTPYKLUN. lMpaBo Ha BHeECEHNE N3MEHEHMNI COXPaHSAETCS.

Nationella riktlinjer betraffande monteringen skall beaktas.

All form av andring respektive ombyggnad pa dragkroken ar forbjuden. Férandringar resulterar i att typgodkannandet upphor att
galla.

Eventuell isolermassa resp. undergolvets skydd, i omradet for dragkroksféastets anliggningsytor, ska avlagsnas.

Dragkroken anvands for dragning av slapvagnar och for anvandning av lastbarare. Annan typ av anvandning ar férbjuden.

Pa fordon med parkeringshjalp kan felfunktioner upptrada efter att dragkroken monterats, da komponenter (dragkula,
kopplingskula) kan ligga inom sensorernas rackvidd. | detta fall ska rackvidden anpassas eller parkeringshjalpen inaktiveras. Vid
anvandning av dragkrokar med avtagbara resp. infallbara dragkulor, ar det osannolikt att felfunktioner intréffar nar dragkulan tas
ur driftposition.

Dragkroken &r en sékerhetskomponent och bér endast monteras av kvalificerade tekniker. Vid felaktig montering foreligger risk
for allvarliga olyckor! Den tyska texten i denna anvisning ar bindande. Andringar férbehalls.

314 373 691 101 - 003 S



314 373 691 101 - 003



314 373 691 101 - 003




I
| Jongn

(O

314 373 691 101 - 003




10

314 373 691 101 - 003




13

[ —— TT570 B 25x3
/ﬁl\mo
— *?'7 ¢
N " €

M 105
Rl e
10 5x25x3 +210,5x25x

15 j =

10, 5X25X3— 10 OX2OX3—— ~
@

M10X307

A M10x30 = 10Nm

314 373 691 101 - 003

11



(&> 10,5x25x3

%Mm)@o
——

A%@

M10x30 = 10Nm

17 j =)

A% G

M10x30 = 55Nm

18

e

P ©

M10x30 = 55Nm

314 373 691 101 - 003



|.‘-‘-1
‘4,\ A M10 = 55Nm

O

222

N,

314 373 691 101 - 003 b



14

314 373 691 101 - 003




314 373 691 101 - 003

15



16

28

o)
!\W i

[
e \"'"«

i

I ‘.‘" / _
\J I

314 373 691 101 - 003




31

—13x24x2,5

M12x75

13x24x2,5

A M12x75 - 95Nm

314 373 691 101 -

003

17



Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 30 der Richtlinie 94/20/EG ist zu gewahrleisten.
Volny prostor ve smyslu PFilohy VII, obr. 30 Smérnice ¢. 94/20/EG musi byt zarucen.
Frirummet skal overholdes iht. bilag VII, fig. 30 i direktiv 94/20/EF.

Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, imagen 30 de la directiva comunitaria
94/20/CE.

L’espace libre spécifé dans I'annexe VII, illustration 30 de la directive 94/20/CE doit étre garanti.

Liitteen VII, direktiivin 94/20/EY kuvan 30 mukainen vapaatila on taattava.
The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

Mpétrel va e¢ao@alifeTal o eAcUBepog Xwpog oupewva pe 1o MNapdptnua VI, eikéva 30 Tng Odnyiag
94/20/EK.

A 94/20/EG Iranyelvek VII. fiiggeléke 30. abraja szerinti szabad teret garantalni kell.
Deve essere garantito lo spazio libero secondo l'allegato VII, figura 30 della direttiva 94/20/CE.
Frirommet etter tillegg VII, figur 30 i direktiv 94/20/EQF skal overholdes.

De tussenruimte volgens aanhangsel VII, afbeelding 30 van de richtlijn 94/20/EG moet in acht
worden genomen.

Zagwarantowac swobodng przestrzen zgodnie z zatgcznikiem VI, rysunek 30 dyrektywy 94/20/CE.
OcTtaBnatb cBo6oaHOE npocTpaHcTBO cornacHo Mpunoxenuto VI, puc. 30 Oupektussl 94/20/EG.
Fritt utrymme enligt bilaga VII, bild 30 i direktiv 94/20/EG ska garanteras.

060 G000 006 0600

Max * bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
\ * pfi celkové pfipustné hmotnosti vozidla
7

* ved tilladt totalveegt for keretgjet
* con peso total autorizado del vehiculo

* max. 100 *

min. 65

* pour poids total en charge autorisé du véhicule

min. 140

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainolla

* at gross vehicle weight rating

* YIO TO EMITPETTTO MIKTO BAPOG TOU OXNUATOG

min. 32
min. 55
mi

350 -420 *

06600900000000

* A jarm( megengedett 6sszsulya esetén

AD

= * per il peso complessivo ammesso del veicolo
s

* ved kjoretgyets tillatte totalvekt

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig
mﬁf" * przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* npun gonyctumom obLiem Bece aBTomobuns

* vid fordonets tillatna totalvikt

in. 75| min. 75

Ylm
R\

——

maX. 300
@.\

max. 30°

18 314 373 691 101 - 003





